

中国暂停审批美军舰赴港休整申请

新华社北京12月2日电(记者 成欣)外交部发言人华春莹2日在例行记者会上宣布,中国政府决定自即日起暂停审批美军舰赴港休整的申请,同时对“美国国家民主基金会”等在香港修例风波中表现恶劣的非政府组织实施制裁。

华春莹说,日前,美方不顾中方坚决反对,执意将所谓“香港人权与民主法案”签署成法,这严重违反国际法和国际关系基本准则,严重干涉中国内政,中方已就此表明坚决态度。针对美方无理行为,中国政府决定自即日起暂停审批美军舰赴港休整的申请,同时对“美国国家民主基金会”“美国国际事务民主协会”“美国国际共和研究所”“人权观察”“自由之家”等在香港修例风波中表现恶劣的非政府组织实施制裁。中方敦促美方纠正错误,停止任何插手香港事务、干涉中国内政的言行,中方将根据形势发展采取进一步必要行动,坚定捍卫香港稳定繁荣,坚定捍卫国家主权、安全、发展利益。

有记者问:中方为何对美国有关非政府组织进行制裁?华春莹说,大量事实和证据表明,有关非政府组织通过各种方式支持反中乱港分子,极力教唆他们从事极端暴力犯罪行为,煽动“港独”分裂活动,对当前香港乱局负有重大责任。这些组织理应受到制裁,必须付出应有代价。

汽油、柴油价格上调

新华社北京12月2日电(记者 安蓓)国家发展改革委2日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2019年12月2日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高55元和50元。

本次调价折合汽油和柴油价格每升上调约4分。国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调

运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

这位负责人表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

治理欠薪

记者从宁夏回族自治区住房和城乡建设厅了解到,截至今年10月底,宁夏已有19.4万余名农民工录入建筑工人实名制管理平台,中国建设银行等6家银行与宁夏建筑市场监管服务系统完成对接,实现农民工工资线上支付监管,治理拖欠农民工工资问题。

宁夏创新方式防止建筑领域拖欠农民工工资。随着农民工录入建筑工人实名制管理平台,宁夏部分建设项目已完成农民工银行卡代发工资数据与其考勤数据同步上传,实现农民工工资在自治区系统内代发,目前累计发放工资2115万元。(新华社发 郭德鑫 作)



公告

我局依法对违反道路交通安全法律、法规规定的车辆,到目前为止,驾驶人或者所有人、管理人已经超过三个月以上还没有前来办理有关领车手续的汽车摩托车共1615辆,请驾驶人或者所有人、管理人自本公告之日起三个月内凭有效证件前来办理有关领车手续,逾期不办理的,我局将按照《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条及《道路交通事故处理程序规定》第五十八条的规定,将这批车辆送交有资格的拍卖机构拍卖,所得价款上缴国库,非法拼装的汽车、摩托车予以拆除,达到报废标准的农

用车、汽车、摩托车予以强制报废。具体被查封的汽车摩托车号牌、发动机、车架号码请驾驶人或者所有人、管理人到北流市公安局交通管理大队违法处理大厅门口(地址:北流市城西二路0071号),北流市公安局交通管理大队停车场(公园华府小区门口右转弯700米),北流市公安局交通管理大队第一中队(六靖中队)、第二中队(隆盛中队)、第三中队(民安中队)、第四中队(新圩中队)、第五中队(白马中队))详细看公告查询。联系电话:6358398、6358549 特此公告 北流市公安局 2019年12月2日

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发通知 整治“景观亮化工程”过度化等“政绩工程”、“面子工程”问题

据新华社北京12月2日电 近日,中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于整治“景观亮化工程”过度化等“政绩工程”、“面子工程”问题的通知》,要求把整治“景观亮化工程”过度化等“政绩工程”、“面子工程”问题纳入主题教育专项整治内容,深化学习教育,抓好自查评估,认真整改规范,加强督促指导,从严从实抓好整治工作。

通知指出,近年来,脱离实际、盲目兴建景观亮化设施,搞劳民伤财的“政绩工程”、“面子工程”,在

一些地方特别是贫困地区、欠发达地区城镇建设中都有所发现,不仅造成国家财力和社会资源的浪费,而且助长弄虚作假、奢侈浪费的不良风气。要充分认识这些问题的危害性,坚持实事求是、精准施治,稳妥有序抓好整治工作。

通知指出,要深化学习教育,树立正确政绩观。各级领导班子和领导干部特别是市(县)党委、政府领导班子和领导干部,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习领会习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要

论述,牢记初心使命,践行为民服务宗旨,牢固树立正确政绩观。要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,坚持以人民为中心的发展思想,深入贯彻新发展理念,根据本地经济发展现状和财力水平,量力而行推动城市建设和各项事业,把财力真正用到发展和民生急需领域,把补短板、惠民生作为城市建设的重点,切实解决好人民群众的操心事、烦心事、揪心事,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

通知强调,要抓好自查评估,认真整改规范。必要的亮化工程可以搞,但要结合实际。地方各级党委和政府要全面开展排查和整改,结合主题教育调查研究、检视问题,广泛听取群众意见,对本地景观亮化工程等城镇建设项目进行梳理评估,看是否存在违背城镇发展规律、超出资源环境承载力、超出地方财力、背离人民群众意愿的“政绩工程”、“面子工程”,一项一项对照检查,对违规建设的行为进行查处和处理。要把“当下改”与“长久立”结合起来,着眼长效、立足规范,围绕动议、规划、审批、建设等方面建立健全相关机制,从源头上防止“政绩工程”、“面子工程”。

通知强调,要落实整治责任,加强督促指导。各省(区、市)党委要加强领导,落实责任,抓好统筹协调。市(县)党委和政府领导要把自己摆进去,从严从实抓好整治工作。要坚持一切从实际出发,对已建成的和正在建设的景观亮化工程,要分类指导,防止在整改中一拆了事,不要造成新的浪费。中央指导组、中央巡回督导组和各

级巡回督导组要加强督促指导,对存在问题的督促整改规范到位,防止出现偏差。

俄罗斯天然气通过中俄东线天然气管道正式进入中国



▲工作人员在中俄东线天然气管道北段黑河首站场区巡检(11月19日摄)。

▶这是中俄东线天然气管道北段黑河首站场区局部。(新华社记者 王建威 摄)

新华社哈尔滨12月2日电(记者 王春雨 王建 范迎春)2日下午,来自俄罗斯的天然气通过中俄东线天然气管道正式进入中国。

2014年5月21日,中俄在上海签署两国政府东线天然气合作项目备忘录,中俄东线供气购销合同两份能源领域重要合作文件。双方商定,俄罗斯通过中俄天然气管道东线向中国供气,输气量逐年增长,最终达到每年380亿立方米,累计30年。

中俄东线天然气管道从黑龙江省黑河市入境,终点是上海市,途经9个省(区、市),全长5111公里。其中,新建管道3371公里,利用在役管道1740公里。

2015年6月,中俄东线天然气管道中方项目开工建设。2019年10月16日,中俄东线天然气管道工程黑河至长岭段全线贯通,线路全长1067公里,实现了与哈北、秦沈等在役天然气管网的联通。

据中俄东线天然气管道北段项目部经理罗志立介绍,正式供气后,首期每年50亿立方米,初步计划2023年全线投产后,每年供应量为380亿立方米。



新华社北京12月2日电 近年来,全国持续严厉整治酒驾醉驾违法犯罪行为,但少数驾驶人,特别是年轻驾驶人心存侥幸,肆意酒驾醉驾,甚至引发交通事故,给人民群众生命财产安全带来损失。据统计,40周岁以下的醉驾驾驶人占醉驾总人数的54.18%。

公安部2日发布2019年十大醉驾肇事典型案例:

- 案例一:2019年1月5日,吴某某醉酒驾驶小型汽车,碰撞公路右侧护栏,造成吴某某等3人死亡。
案例二:2019年1月7日,王某醉酒驾驶轻型货车,碰撞前方人力三轮车,造成1人死亡,肇事后王某弃车逃逸。
案例三:2019年1月20日,陆某某醉酒驾驶小型汽车,撞击前方同向行驶的电动三轮车,造成1人死亡。
案例四:2019年2月8日,杜某某无证醉酒驾驶小型汽车,与两辆汽车碰撞,造成1人死亡。

公安部发布2019年十大醉驾肇事典型案例

- 案例五:2019年2月14日,邱某某醉酒驾驶小型汽车,右转弯冲出路外坠落河中,造成邱某某等4人死亡。
案例六:2019年2月18日,刘某某无证、醉酒驾驶未年检、未保险的小型汽车,撞倒行人,造成1人死亡,2人受伤。
案例七:2019年3月12日,宋某某醉酒驾驶小型汽车,与前方向行人相撞,造成1人死亡。
案例八:2019年6月5日,邓某某醉酒驾驶小型汽车,撞上行横道上的行人,造成1人死亡。
案例九:2019年7月29日,郭某某醉酒驾驶小型汽车,驶入道路右侧边沟后侧翻,造成郭某某等5人死亡。
案例十:2019年8月7日,曹某某醉酒驾驶小型汽车,与重型半挂牵引车相撞,造成曹某某等4人死亡。

据新华社北京12月2日电(记者 刘奕湛)记者2日从公安部交管局获悉,2019年1月至10月,未按规定让行、违法超车、违法会车、违法停车等10类破坏交通规则的不文明驾驶行为共造成9656人死亡、58675人受伤,其中,“未按规定让行”一项造成4661人死亡、27015人受伤。

据介绍,这10类不文明驾驶行为是:未按规定让行、违法超车、违法会车、违法倒车、违法变道、违法占道行驶、违法停车、违法掉头、违法抢行、未保持安全车距。

参与道路交通的每一个人、每一辆车,都可能对道路交通安全产生巨大影响。人的因素在道路交通事故成因中占比超过90%。当前,酒驾醉驾、“三超一疲劳”、闯红灯等严重交通违法行为的危害已普遍为人所知,但一些破坏交通规则的文明驾驶行为的危险性,应引起足够重视。

前十个月不文明驾驶行为致9656人死亡

拍卖公告

受委托,我公司定于2019年12月23日10时在玉林市国泰花园金丙2-5号一楼,对位于玉林市教育东路105号的国有土地使用权一宗约2700.22平方米(证号:玉国用[2012]字第01000570号)实行公开拍卖,起售价2800万元。该宗地南面临教育东路,与玉林海关大楼隔路相邻,西面临二环路,两面临街约长90米,是投资置业的黄金机会,该宗地土地性质为:出让,记载出让年限至:2075年12月20日。有意者请与我公司联系,资料备索。

展示时间:12月8日至12月20日。报名条件和截止时间: 1.12月20日17时前将500万元汇入:广西顺铭拍卖有限公司20023001040018054农业银行南宁国贸支行; 2.请于2019年12月22日17时前持汇款单及身份证复印件3张(是企业须营业执照复印件3张)到我公司玉林分公司办理竞买手续。 3.竞买人持竞买登记按时参加拍卖。 联系地址联系人:玉林市城西国泰花园金丙2-5号 覃生:13507809490 蒙生:13307750826 广西顺铭拍卖有限公司 2019年12月2日

经营权拍卖公告

受委托,我公司定于2019年12月13日(星期五)11:00时在容县公共资源交易中心公开拍卖如下标的:容县水利灌溉管理处权属所有位于自良镇司六村隐塘水库管护房周边面积约14亩山场(隐塘水库)的六年经营权。 咨询、看样时间:即日起至拍卖日前止。 有意竞拍者,请在2019年12月12日17时前持有效证件到容县水利灌溉管理处外办竞买登记手续并缴清竞买保证金(如以转账形式缴纳,需在该期限届满前到账并经本公司开具收据确认),否则不具有竞拍资格! 容县联系地址:容县容州镇工北西路52号(四楼) 资料索取、报名联系电话:0775-5133199 15994515668 南宁市点石拍卖有限责任公司 2019年12月3日